Konumponvna poooma Ne 1 3 memu «Enekmpoounamika.
Yacmuna 1. Enekmpuunuii cmpym»
1 eapianm

1. SIx1 HOCIi €eNEeKTPUYHOTO 3apsy CTBOPIOIOThH EIEKTPUUHUN CTPYM B
enekrpomnitax? (1 6an)

a) Enextponu 0) Enexrponu Ta no3uTHBHI HOHU
B) [lo3uTHBHI Ta HeraTUBHI HOHU r) Enextponu, no3uTuBHi Ta

HEraTHBHI HOHU

2. YCTaHOBITh BiAMOBIAHICTS MK (DI3MYHIMHU TOHSATTSIMHU Ta
MaTeMaTUYHUMHU BUpazamu. (1 6an)

a) Cuna cTpymy 3a O3HAYCHHSIM 1. I = —Ctl—
6) CTpyM KOPOTKOTO 3aMUKAHHS 2. I'=1 +1,
. &
B) 3akoH Oma JijIs AUISTHKY KOJia 3. I = o
r) 3akoH Oma /1J1s TIOBHOTO KoJia 4, | = %
- U
5. 1=+
3. l'azoBwuii po3pan —ue ...(1 b6an)
a) [Iponiec yrBOpeHHs HOHIB floHI3aTOpOM 6) PexomOiHariis oHIB y
HENTpaJIbHI MOJIEKYJIN
B) [IpoxomkeHHs cTpyMy uepes ras r) CBiueHHs rasy miz Ai€ro

CTpyMy

4. Tlo3HauTe ojHE paBUIIbHE TBEPIKEHHS. (1 6an)

a) EnextpuuHuil cTpyM — 1€ XaOTHUYHMH (TEIUIOBHMH) pyX 3apsIKeHHX
YaCTUHOK.

6) OmuH KyJlOH — Iie 3apsj, 10 NMPOXOJUTh 4Yepe3 MOMEepeyHUui mepepis
MIPOBIIHUKA 3a | XB, SIKIIO CHJIa CTPYMY B MPOBIAHUKY | A.

B) OCHOBHI HOCIT 3apsA/IiB Y HaMiBIPOBITHUKAX p-THUITY — BUIbHI €JIEKTPOHHU.
r) Ornip nNpoBiAHMKA 3aJIEKUTH BiJ IJIOLII HOro nepepizy.

5. BusHauTe orip aqOMiHIEBOTO APOTY MOBXKHHOIO 150 cM, sSKmo roioma
iioro nonepeunoro nepepizy 0,1 mm?. SIka Hanpyra Ha KiHISX ILOTO JPOTY,
AKIIO cuia cTpymy B Hbomy 0,5 A? IMutomwuit omip amominiro 2,810
OmMm. (2 6anu)



6. Slkuif BUA CaMOCTIMHOIO ra3oBOro po3psay 300pa)KeHuil Ha
pucyHky? Jle mTposBIsSIETbCS (3aCTOCOBYETHCS) 1€l Ta30BHit
po3psa? (1 6an)

7. Omnip Boab(GPaMOBOi HUTKH €JIEKTPUYHOI JIaMIU NpU KIMHATHIH
teMmeparypl aopiBHoe 50 OmM. 3a yMOBHM MOBHOTO pPO3KapeHHs OMIp
HUTKH cTaHOBUTH 600 OMm. 3HaiifiTh TeMIepaTypy pO3KapeHHs HUTKH,
SKIIO KiMHaTHa Temneparypa crtaHoButh 20 °C. TemneparypHuit
koe(illieHT eJeKTpuIHOro onopy Bonbdpamy 4,8-10° K. (2 6anu)

8. 3HaliAiTh 3arajbHy CUIIy CTPyMY B KOJi, (IUB. PUCYHOK), x| &
SKIIO R =40mM R, =30M R,=60MR = 30Mm, “‘:*[i

1 2 3 4 R,
EPC mxepena ctpymy 12 B, a BHytpimmiid omip 1 Owm. R

(3 banu) —



Konmponvna poooma Ne 1 3 memu «Enexkmpoounamika.
Yacmuna 1. Enekmpuunuii cmpym»
2 eapianm
1. SIx1 HOCIi €NEeKTPUYHOTO 3apsy CTBOPIOIOTh EIEKTPUUHUN CTPYM Y
metanax? (I 6an)

a) Enextponu 0) Enexrponu Ta mo3uTHBHI
HOHU
B) [lo3uTHBHI Ta HEraTUBHI HOHU r) Enextponu, no3uTuBHI Ta

HEraruBHI HOHU

2. YCTaHOBITH BIIMOBIAHICTh MDXK (D I3MUHUMU TOHATTSIMH Ta
MaTeMaTUYHUMH BUpa3aMu. (1 6an)
a) Hanpyra npu napanensHoMy 3’€IHaHHI 2-X

. 1. U =Ed
PE3UCTOPIB
6) Hanpyra npu nocmigoBHOMY 3’€IHaHHI 2-X 2 y=4
pe3uCTOpiB ) q
B) Hampyra 3a o3HaueHHsIM 3. U=U =U,
r) [1a/liHHs HaNPYTH Ha CTIOKMBAYEB] 4. U=U +U,
5. U=1IR

3. ¥ saxoMy BHUNAIKy OIIp NPOBIHMKA 3aJ€KUTh BiJ HaIpPAMY
MIPOXOKEeHHA cTpymy? (1 6an)

a) [Tpu nmpoxomKeHHi CTPyMy B PO3YHHI €IEKTPOIITY

0) [Ipu npoxomKeHHI CTPYMy B METaJIEBOMY IIPOBITHUKY

B) [Ipu npoxopkeHHi cTpyMy B HAIliBIIPOBITHHUKY

r) [Ipu npoxomkeHH1 cTpyMy uepe3 p-n KOHTAKT JABOX HAIiBIIPOBIIHUKIB

4. Tlo3HauTe ojHE IPaBUIIbHE TBEPIKEHHS. (1 6an)

a) Cuia cTpyMy B 3aMKHEHOMY KOJIi TIPSIMO MTPOMOPIIiifHAa TIOBHOMY OIIOpY
KOJIa.

6) Omip npoBigHUKA MPSMO MPOTOPLIHHUI Hanpy3i Ha HOTO KiHIIX.

B) 3a TO3WTHUBHHWIA HANPSIMOK CTPYMYy TPUHHATO HANpPSIMOK pyXy
€JIEKTPOHIB.

r) Iluromuii omip eNEKTPONITIB 3MEHIIYEThCS 31  30LIBIICHHSIM
TeMIeparypHu.

5. EnexTpuuHUil CTpyM y Jamir, IO ropijia MpOTSIroM 6 ToJ, BUKOHAB
poboty 2 M/Ix. Jlamna nipamroBana mig Hanpyroro 220 B. 3naiaiTs ii omip.
(2 6anu)




6. SAxuif BUA CaMOCTIMHOTO Ta30BOTO PO3psAy 300paKeHUN Ha PUCYHKY?
Jle mposiBrsieThCS (3aCTOCOBYEThCS) 1€ ra3oBuit po3psin? (1 6an)

7. Y nioni eNeKTpOH MiAJNiTaE A0 aHoJda, MAlYM MIBUAKICTE 8 Mw/c.
3HalTH aHOJHY HANpyTYy. (2 banu)

8. 3HailniTh 3arajgbHy CUIy CTPyMYy B KOui, (JUB. PUCYHOK),
SKIIO R1 = 5,4 0M, R2 = 30mM, R3 =2 OM,R4 = 4,4 Om,

EPC mxepena ctpymy 12 B, a BHytpimHiid omip 1 Owm.
(3 6anu)




Konmponvna poooma Ne 1 3 memu «Enexkmpoounamika.
Yacmuna 1. Enekmpuunuii cmpym»
3 eapianm
1. SIx1 HOCIi €NEeKTPUYHOTO 3apsy CTBOPIOIOTh EIEKTPUUHUN CTPYM Y
HamiBrpoBinuukax? (1 6an)
a) Enextponu 0) Enexrponu ta nipku
B) [lo3uTHBHI Ta HeraTUBHI HOHU r) EnexTponu, no3uTuBHi Ta
HEraTuBHI HOHU

2. YCTaHOBITh BiAMOBIAHICTS MK (DI3MYHIMHU TOHSATTSIMHA Ta
MaTeMaTUYHUMHU Bupazamu. (1 6an)

a) Omnip npu napanenbHOMy 3’ €HaHHI 2-X 1 R = oLt
PE3HUCTOPIB ' P
6) Omnip npu NocaiA0BHOMY 3’ €HAHHI 2-X 2. R=R +R
PE3UCTOPIB 1 2
B) Omip HUIiHAPMYIHOTO IPOBiJHUKA 3. R=R (1 + at)
r) Omip 3a NeBHOI TeMIepaTypu 4. R = %

5 R = L

) "~ R+R,

3. SIk 3MIHUTBCA CWiIa CTPyMy Ha AUISHII Koja 3 JIBOMa OJHAKOBUMU
METaJCBUMH MPOBIIHUKAMH, 3’ €THAHUMH TOCIIOBHO, SKIO OAWH 3 HUX
HarpiTH, a IHIIWKA OXOJOJUTH Ha TaKy camy KiIbKICTh rpaayciB? (1 boan)

a) 3pocre  0) 3menmmtbes  B) He 3minuThes 1) Criouarky 3pocre,
MOTIM 3MEHIITUTHCS

4. Tlo3HauTe oHE paBUIIbHE TBEPIKEHHS. (1 6an)

a) EnexTpuunuil cTpyM — 1ie HapsAMIIEHUH pyX 3apsIKEHUX YaCTHUHOK.

0) EnextpuyHuii CTpyM B €JIEKTPOJIITaX CTBOPIOIOTH €JICKTPOHH, TO3UTUBHI
1l HeTaTUBHI HOHU.

B) KinbkicTh TEIOTH, SIKY BUALUISE MPOBIAHUK 31 CTPYMOM, JIOPIBHIOE
N00yTKY KBajpara CWJIM CTpPyMY Ha HaIllpyTry i 4ac MpOXOJKEHHS CTPyMY B
IIPOB1/IHUKY.

r) Bonsr™eTp — npumnan A BUMIpIOBAaHHS CUJIM CTPYMY.

5. 3BaproBaJpHUI amapar MPUEIHYIOTh 10 MEPEXI MITHUMH JIpOTaMU
noBxuHOK 100 M Ta TUIOHmIEN HOmepeuHoro mepepizy 50 Mm>. 3HalIiTh



Hanpyry Ha ApoTax, sKIIO CHIa CTpyMmy JopiBHIoe 125 A. Tlutomuii omip
migi 1,7-10° Om-m. (2 6anu)

6. Slkuii BUJ caMOCTIHHOTO ra30BOTO PO3PsALy 300paXKeHH Ha
pucyHky? Jle mposiBIsS€TbCS (3aCTOCOBYETHCS) IIEH Ta30BHi
po3psin? (1 6an)

7. 3a TOTIOMOTO0 €JIEKTPOITi3y 3pOOMIIH HIKESITFOBAHHS TIACTHHKH ITJIOMICIO
200 cm?. Enektposis poOuu 3a cuii ctpyMy 2 A. ToBIIMHA mIapy HiKeso
0,02 mMm. [IpoTsirom sikoro wacy BinOyBaBcs enekTpoiniz? EnexkrpoxiMidyanii
exBiBasenT Hikemo 0,310 kr/Kn. 'yctuna nikemo 8900 kr/v?. (2 6anu)

8. 3HailiTh 3arajgbHy CUIy CTPYMY B KOJIi, (AMB. PUCYHOK),
SIKIIIO R1 = R2 = R3 = 3 0w, R4 = 6 Om, EPC mxepena

crpymy 21 B, a BHyTpimHii omip 1 Om. (3 6aru)




Konmponvna poooma Ne 1 3 memu «Enexmpoounamika.
Yacmuna 1. Enekmpuunuii cmpym
4 eapianm
1. SIx1 HOCIi €eNEeKTPUYHOTO 3aps1y CTBOPIOIOTh EIEKTPUUHUN CTPYM Y
razax? (1 6an)

a) Enextponu 0) Enexrponu Ta mo3uTHBHI
HOHHU
B) [lo3uTHBHI Ta HEraTUBHI HOHU r) EnexTponu, no3uTuBHI Ta

HEraTuBHI HOHU

2. YCTaHOBITH BIAMOBIAHICTh MDXK (D I3MUHUMU MOHATTIMU Ta
MaTeMaTUYHUMH BUpa3aMu. (1 6an)

a) PoGora enexTpuyHOro cTpymy 1. IR
0) [ToTy>XHICTh €IEKTPUIHOTO CTPYMY 2. %
B) KinpkicTh TemioTu 3. Ult
r) [lepmuii 3aKk0H eNeKTPOTI3y 4. kit
5. I°Rt

3. SIki 4acTHHKM € OCHOBHUMH HOCISIMH CTPyMy B TepMaHii, 10 SKOTO
BBEJICHO SK IOMIIIKY 1HAii? (1 6an)

a) dipxu 0) BinbH1 enexkTpoHu B) Vouu r) dipku ta
BIJIbHI €JIEKTPOHU

4. ITo3HauTte ofHE NpaBUIIbHE TBEPIXKEeHHS. (1 6an)

a) Cuma cTpyMy B 3aMKHEHOMY KOJI MpsMO  MpOMOpIiiiiHa
eJIEKTPOPYILIHHIN cuill Jukepena CTpyMy Ta IOBHOMY OIOpY KoJIa.

06) OmuH KyJ0H — 1 3apsl, IO MPOXOAUTH Yepe3 MOMEepeUHuil mepepi3
NpOBIAHMKA 32 | ¢, AKILO CUila CTPyMY B MPOBITHUKY 1 A.

B) [IpuumHOIO CBITIHHSI JIaMIT IGHHOTO CBITJIA € KOPOHHUN PO3PSIIL.

r) Ilutommii omip HamiBOPOBIIHUKIB 3pocTae 31  30UIbILIEHHIM
TeMIeparypH.

5. 3HuaiiaiTe omip enexkTpouaiiHuka notyxkHicTio 800 BT, yBiMKHEHOro B
Mepexy 3 Hanpyroto 220 B. (2 6anu)



6. Slkuii BuA CaMOCTIMHOTO ra3oBOro po3psily 300pa)KCHUH Ha PUCYHKY?
Jle posiBNsieThes (3aCTOCOBYETHCS) 1I€H ra3oBuid po3psa? (1 b6an)

7. 3 sIKOIO MIBUIKICTIO BAAPSETHCS €IIEKTPOH 00 aHOJ €JIEKTPOHHOI TPYOKH,
AKILO MIX 11 efekTpogaMu miaATpuMyeTbes Hanpyra 220 B? (2 6anu)

8. 3HalliTh 3HAYEHHS CUJIU CTPYMY, SIKY MOKa3ye
amnepMeTp (JUBUCH PUCYHOK), SIKIIO
R1 = 50wmM, R2 = 30m, R3 = 6OM,R4 = 4 OmM, EPC

mxepena ctpymy 12 B, a BHyTpimHii omip 1 Om. (3 6anu)




